

Андрей АРШАВИН: МНЕ ПРЕДЛОЖИЛИ ВОЙТИ В ТРЕНЕРСКИЙ ШТАБ - Я НЕ ОТКАЗАЛСЯ

Легендарный российский футболист рассказал, что бы он изменил в формуле нынешнего Кубка России

Бывший капитан национальной сборной на матче всех звезд Фонбет - Кубка России вошел в тренерский штаб команды «Пути РПЛ». После этой, во многом развлекательной, игры победитель Кубка и Суперкубка УЕФА, Кубка РПЛ и двух Кубков Казахстана ответил на вопросы корреспондента «Спорт-уик-энда».

- Нравится ли вам идея подобных шоу-матчей?

- Я считаю, что в современных реалиях это событие привлекает внимание к российскому футболу. Думаю,

что ребятам, которые приняли участие в этом матче, понравилось. Многие даже не хотели покидать футбольную площадку во время замен.

- В России сейчас проводится много подобных матчей...

- Лига легенд уже показала свою нужность. Зрители приходят, большое внимание уделяет пресса. Так что, с моей точки зрения, и это удачное нововведение. Хорошее настроение осталось. Болельщики имели возможность повстречаться со своими кумирами.

- Как у вас возникла идея выступи

ть в роли тренера?

- Организаторы обратились с таким предложением - я не отказался. Хотя главным у нас был Александр Мостовой. Мы с коллегами ему лишь помогли.

- Как распределяли функции? Кто за что отвечал?

- Мостовой определил состав, а я следил за тем, чтобы ребята поровну провели время на площадке. Каждый занимался своим делом.

- В свое время вы говорили, что не хотите быть тренером. Как было в этой ситуации сейчас?

- Нормально. Мне понравилось.

- Здесь как раз собрались звезды двух путей Кубка России. В связи с этим вопрос: как относитесь к новой формуле турнира?

- Понятно, что была необходимость изменить формат турнира. С моей точки зрения, в прошлом году Кубок прошел удачно. Хотя если бы от меня зависело решение, то я бы сделал в группах две команды из РПЛ и по две команды - из низших лиг.

- Зачем?

- Плюс в том, что сохраняется охват команды из низших классов могут играть с клубами рангом выше и находятся в турнире долгое время. Ну а минус - в большом количестве подобных матчей для команд РПЛ.

- После финала президент ЦСКА Евгений Гинер в интервью «Спорт уик-энду» сказал, что является

противником двух финалов. А что скажете вы?

- Может, он и прав. Возможно, еще раньше я бы отменил перетекание из одного пути в другой.

- А разве перетекание, подобное переходу из Лиги чемпионов в Лигу Европы и в Лигу конференций, не имеет права на жизнь?

- Раз такая система применена, то ничего плохого в ней нет.

- Новая формула - это вынужденная ситуация, учитывая то, что российские клубы не играют в еврокубках?

- Я верю, что еврокубки к нам вернуться. И тогда можно будет изменить формулу Кубка России.

(Продолжение разговора с Андреем Сергеевичем на более серьезные темы - в следующем номере газеты.)

Вадим ФЕДОТОВ, из Москвы.

СПОРТ УИК-ЭНД

www.sport-weekend.com

18 - 21 декабря 2023 года

ХОККЕЙ. КУБОК ПЕРВОГО КАНАЛА-2023. ИТОГИ

РОССИЯ 25 - БЕЛОРУССИЯ - 5:3

Вчера команда Романа Ротенберга обыграла Казахстан (5:2),

но решающим боем за титул стала субботняя игра с прошлогодним победителем турнира

Сборная России, которую представляла команда «Россия 25», впервые с 2020 года выиграла Кубок Первого канала. При этом подопечные Романа Ротенберга одержали волевые победы во всех трех матчах. Причем в поединке с Белоруссией россиянам пришлось трижды отыгрываться по ходу противостояния, а с Казахстаном - дважды. Но - обо всем по порядку.

Роковыми для белорусов стали два удаления в конце третьего периода

В игре «Россия 25» - Белоруссия в заявке россиян было 11 представителей СКА во главе с голкипером Никитой Серебряковым, а в составе белорусов вышли трое армейцев - Сергей Сапего, Владимир Алистров и Степан Фальковский.

Последний, кстати, и открыл счет в этом матче на 7-й минуте, подкараулив рикошет в центре зоны. Но еще до первого перерыва форвард «Магнитки» Никита Гребёнкин восстановил равновесие, оказавшись расторопнее всех на добивании. Однако белорусы продол-



Фото с официального сайта ФХР

жали гнуть свою линию, и в конце второго периода Роман Горбунов снова вывел их вперед. В голевой атаке участвовал еще один питерский армеец - Владимир Алистров. А спустя еще три минуты отличился форвард СКА Василий Готов, в ближнем бою переигравший голкипера сборной Бе-

лоруссии Алексея Колосова - 2:2.

(Окончание на 7-й стр.)

ИТОГОВАЯ ТАБЛИЦА								
	И	В	ВО	ВБ	ПБ	П	Ш	О
1. «Россия 25»	3	3	0	0	0	0	15-7	6
2. Белоруссия	3	1	0	0	0	1	13-12	3
3. Казахстан	3	0	1	0	0	2	7-12	2
4. «Звезды и ВХЛ»	3	0	1	0	0	2	8-12	2

БАСКЕТБОЛ. ЕДИНАЯ ЛИГА ВТБ. Регулярный чемпионат

«ЗЕНИТ» В МОСКВЕ УСТАНОВИЛ ДВА РЕКОРДА, А ВАСИЛИЮ КАРАСЁВУ БЫЛО СТЫДНО И ХОТЕЛОСЬ ПРОВАЛИТЬСЯ ПОД ЗЕМЛЮ

МБА - «ЗЕНИТ» - 48:93

Вчера в Москве «Зенит» разгромил очередного соперника - на сей раз им был клуб МБА, который в первые минуты встречи оказал упорное сопротивление «сине-бело-голубым» и даже порой по ходу поединка вёл в счёте. Однако играть на равных с петербуржцами у МБА не получилось. Постепенно «Зенит» захватил инициативу, взяв под контроль игру и принялся неуклонно наращивать преимущество.

В итоге команда Хавьера Паскуаля одержала уверенную, уже 12-ю, победу в текущем розыгрыше чемпионата. Результат разгромный, с разницей «+45» - 93:48. Самый результативным игроком в прошедшей встрече стал форвард петербуржцев Винс Хантер, который набрал 17 очков.

МБА - «Зенит» - 48:93 (18:21, 14:19, 6:25, 10:28)

МБА: Хоменко (10)...
«Зенит»: Хантер (17 + 5 подборов), Фрейзер (12 + 6 передач), Дублевич (14 + 5 подборов), Захаров (11)...

Добрались до «+45»

Как нетрудно заметить, в двух первых четвертях МБА не позволял «Зениту» нарастить отрыв. Разгром оборонительных построений столич-

ной команды случился после большого перерыва. Десятиминутный отрезок матча «Зенит» выиграл с фантастическим преимуществом - 25:6, на каждое очко соперника отвечая четырьмя!

Пожалуй, в этот момент и решился исход этой дуэли. Дуэль, впрочем, сказано громко - на площадке арены «Баскет Холл Москва» царил форменное избиение хозяев. Первые очки москвичи смогли набрать лишь спустя четыре минуты после старта второй половины. «Зенит» же продолжил вскрывать оборону пик-н-роллами Фрейзера и Хантера. За несколько минут до конца периода отрыв достиг разгромных 20 очков, а после серии точных «трёхочковых» увеличился ещё больше.

В заключительной четверти тренерский штаб «Зенита» проверил в деле игроков, которые получают меньше времени в более напряжённых встречах. Преимущество петербуржцев продолжало расти и к концу 10-минутки составляло уже «+27». Подопечные Василия Карасёва не сумели организовать камбэк - заключительный отрезок прошёл под полным контролем гостей, в составе которых набранными очками отметились все 12 заявленных игроков.

Кроме того, на паркет наконец вернулся Денис Захаров, который не

играл с января после разрыва крестообразных связок правого колена. Возвращение получилось удачным: 11 очков менее чем за четверть, ни одного промаха. Стоит ли удивляться, что разрыв в счёте продолжал расти как на дрожжах и к финальной сирене составил уже «+45»!

Попустили всего 48

Перед матчем официальный сайт Единой лиги ВТБ отмечал, что даже после того, как в предыдущей встрече петербуржцы оступились в игре с ЦСКА, имея при этом все шансы на победу, главный тренер «Зенита» Хавьер Паскуаль может быть доволен показателями своей команды в обороне. На предшествующем 7-матчевом отрезке «Зенит» пропускал менее 64 очков в среднем за игру. Тенденция лучшей защитной команды Лиги сохранилась и во встрече с МБА - 48 пропущенных очков. Отличный результат!

И ещё: 48 - это рекордный результат по наименьшему количеству пропущенных очков за матч (ранее у УНИКСа было 49)! Кроме того, «Зенит» одержал свою самую крупную победу в этом сезоне - «+45» (ранее «+38» в матче с «Самарой»). Есть два рекорда, установленных «Зенитом» в Москве!

(Окончание на 8-й стр.)

ФУТБОЛ. ФОНБЕТ - КУБОК РОССИИ. МАТЧ ЗВЕЗД

Данил КРУГОВОЙ: МОСТОВОЙ НАЗНАЧИЛ СОСТАВ, А ЗАТЕМ ПРИШЕЛ АРШАВИН - И СОЧЕТАНИЕ ПОМЕНЯЛОСЬ

По мнению защитника «Зенита», шоу получилось прикольным, ему удалось увидеться со старыми знакомыми, а с кем-то - познакомиться

16 декабря состоялся Матч звёзд Фонбет Кубка России между командами «Пути РПЛ» и «Пути регионов». В качестве главного судьи игру обслуживал Сергей Карасёв из Москвы. В роли тренеров выступали легендарные российские футболисты Александр Мостовой и Андрей Аршавин. В числе участников значились Сергей Пиняев («Локомотив»), Никита Кривцов («Краснодар»), Иван Обляков (ЦСКА)... Единственным игроком «Зенита», выступавшим за команду «Пути РПЛ», был Данил Круговой. Однако, несмотря на серьёзность имен, это был не принципиальный матч, а шоу.

(Окончание на 2-й стр.)

РПЛ. ЭКСПЕРТНОЕ МНЕНИЕ

Вячеслав МЕЛЬНИКОВ: «ЗЕНИТ» ЛИШИЛСЯ ЗАПАСА ПРОЧНОСТИ. СЕЙЧАС ВСЕ КАК-ТО НА ЖИЛАХ, С НАТУГОЙ - ДАЖЕ В ПОБЕДНЫХ МАТЧАХ

Итого первого отрезка чемпионата мы подвели с чемпионом СССР-1984, экс-главным тренером и футболистом «сине-бело-голубых».

Фарт у «Краснодара» есть.

И к этому нужно относиться серьезно
- Вячеслав Михайлович, первое место «Краснодара» и только второе «Зенита» на финише первого этапа

чемпионата для вас неожиданность?

- В большой степени - да. Я все-таки ожидал, что «Зенит» окончит осеннюю часть чемпионата на первом месте. И все возможности для этого были.

(Окончание на 2-й стр.)

ИСТОРИЧЕСКИЙ ЮБИЛЕЙ

ЛЕВ ЯШИН: ЦЕНА «ЗОЛОТОГО МЯЧА»

60 лет назад советский вратарь был признан лучшим футболистом Европы. Этот титул до сих пор не покорился ни одному голкиперу мира

В номере французского журнала «Франс Футбол» от 17 декабря 1963 года были опубликованы результаты опроса, определившие лучшего футболиста Европы. Голосовали представители 21 специализированного спортивного издания всех стран, входивших в УЕФА. Из списка в 30 игроков каждый из членов жюри выбирал пять. За первое место начислялось 5 баллов, за второе - 4, за третье - 3, за четвертое - 2, за пятое - 1.

Победителем голосования стал Лев Яшин, набравший 73 балла. На первое место его поставили 11 журналистов. Голкипер московского «Динамо» и сборной СССР заметно опередил итальянца Джанни Риверу, англичанина

Джимми Гривза и шотландца Денниса Лоу, набравших соответственно 55, 51 и 45 баллов. Занявший пятую позицию легендарный португалец Эйсебио набрал всего 19 баллов.

(Окончание на 5-й стр.)

ВЕСТИ С ОЛИМПИЙСКИХ ФРОНТОВ

МАТЫЦИН И ПОЗДНЯКОВ ВСЁ ПОНЯЛИ

На Олимпийском собрании министр спорта и президент ОКР уточнили позицию Владимира Путина

На следующий день после «Итогов года» с Владимиром Путиным состоялось традиционное ежегодное Олимпийское собрание. Его организаторы подчеркнуто обозначили деловой характер мероприятия. Отказались даже от традиционного вечернего бала олимпийцев.

Для нейтральных спортсменов премий не будет

С нетерпением все ждали выступления министра спорта РФ Олега Матыцина и президента ОКР Станислава Позднякова. Ведь слова Владимира Путина об участии российских спортсменов в Олимпиаде-2024 можно было трактовать по-разному. А вот для высокопоставленных спортивных

функционеров все уже понятно. «Президент четко сформулировал позицию, - подчеркнул в своем выступлении Матыцин. - Мы будем изучать регламенты, которые сформулирует МОК, и примем решение в интересах спортсменов. Конечно, в интересах нашей великой страны, которая является гарантом развития международного спорта».

(Окончание на 8-й стр.)

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ!
Следующий номер газеты выйдет в ПЯТНИЦУ, 22 декабря



